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L’usage de la calculatrice non programmable est autorisé
6pt | Exercice 1
1,5 1) Résoudre dans IR I'équation : 2x?> —=3x—2=0.
1.5 2) Résoudre dans IR [’inéquation : 2x* —3x —2 = 0.
5 3) Résoudre le systeme suivant :
{ 2x—y=1
-x+2y=7
1 4) Le prix d'une collection de romans pour enfant est 150 DH et celle des autocollants est 80 DH .
sachant que le prix de la collection a augmenté avec 10% et celui des autocollants a diminué avec 5%.
Déterminer le nouveau prix de la collection et celui des autocollants.
2pt | Exercice 2
Une urne contient 10 boules : 6 rouges et 4 vertes, on tire simultanément 2 boules de l'urne.
1 1) Calculer le nombre de tirages possibles.
1 2) Calculer le nombre de tirages possibles pour avoir deux boules de méme couleur.
4pt | Exercice 3
Partie : 1 Soit (U, )nen une suite arithmétique de raison - =4 et de premier terme Uy = 1
1 1) Montrer que pour tout neIN : U, =4n+1
1 2) Calculer la somme : Sp= Uy + Uy + -+ ... ... +Ug + Uy
Partie : I1  Soit (V) ey une suite géométrique de raison q négative
telque:Vy=1cet V=4
1 1) Monter que : q = =2
1 2) Ecrire V,, en fonction de n
8pt | Exercice 4
Soit f'une fonction numérique définie par : f(x) = 2x3 + 3x?
et (Cf) sa courbe représentative dans un repére orthonormeé
0,75 | 1)Déterminer le domaine de définition de la fonction [
0,75 | 2) Calculer f(-1), f(0), f(2)
2 3) Calculer les limites suivantes : liMy_ 400 f(X) et limy,_o f(X) (avec justification)
1.5 4) Monter que pour tout x € R: f'(x) = 6x(x + 1)
2 5) Etudier le signe de f'(x), puis en déduire les variations de la fonction fsur IR.
6) Monter que I'équation de la rangente (T) a la courbe (Cf) au point d’abscisse 1 est :
1 (T):y =12x—7




